对130多起交通违法逾期未处理案件

临颍交管部门提交法院裁定

法院:依法重点打击"老赖"

本报讯(记者 王麓棣) 3月7日,记者从临颍县交警大队获悉,为维护道路交通秩序,预防和减少交通事故,切实维护人民群众生命财产安全,根据《中华人民共和国行政强制法》《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等法律法规规定,他们将对未按时接受处理的道路交通安全违法行为提交法院裁定,依法予以强制执行。

2016年6月24日,陈某驾驶一辆车牌号为豫QFN070小型汽车行驶至京深107国道845公里处时,因实施上道路行驶的机动车未按规定定期进行安全技术检验的违法行为,被临颍县交警大队107中队民警查处。根据《道路交通安全法》规定,对陈某作出罚款200元,扣3分的处罚,当事人未提出陈述和申辩,但陈某一直未履行政多,也未曾提出行政复议和行政诉讼。2017年2月11日,临颍县交警大队依法对陈某进行催告,但陈某被催告后仍不履行罚款义务,于是临颍县交警大队依法向法院申请强制执行。

3月7日上午,记者在临颍县交警 大队了解到,像陈某这样的交通违法 案例,临颍县交警大队一共向临颍法 院移交130多起,这些交通违法案件发 生在2016年5月10日至8月10日期

河南省临颍县人民法院 行政裁定书

(2017) 豫 1122 行审 86 号

申请人: 临颍县公安交通警察大队

负责人: 服务: 服务: 做申请人: 李 明 男, 1975 年 出生, 汉族, 任河南省临颍县窝城值

临颍县公安通警察大队申请执行李则。道路交通违法一案、本院受理后、依任组成合议庭、对临颍县公安交通警察大队作出的临公安政军[2916]第 411122-2900143925 号《公安交通管理行政处罚决定事》进行了审查。

整申查来院认为,申请人作出的临公交决案 [2016] 第 411122-2900143925号《公安交通管理行政处罚决定书》,以定被申请人违反《避路交通安全法》的相关规定、实施未取得驾驶证驾驶机动车的违法事实清楚、申请人的执法程序合法,且在执法过程中保障了被申请人依法享有的权利,被申请人未在法定的期限内提出行政复议或行政诉讼。现该《公安交通管理行政处罚决定书》已经发生法律效力。故依据《中华人民共和国行政强制法》第五十三条、《中华人民共和国行政诉讼法》第九十七条之规定、裁定如下:

一、准予强制执行申请人临颍县公安交通警察大队作出的临公交决字[2016]第 411122-2900143925号《公安交通管理行政处罚决定书》。

二、责令被申请人李重旨自接到本裁定之日起三日内履行临

法院裁定书

间。并且对已开具处罚决定书的道路 交通违法,当事人并未在法定期限(6 个月)内申请行政复议或提起行政诉讼,又没有缴纳罚款。

"在这次公安交通部门治理交通违 法活动过程中,我们主要负责审查公 安交通部门递交的交通违法案件,贯 彻立案登记制的原则,并对公安交管部门申请的交通违法案件将进行登记,审查。符合条件的及时作出裁定与受理,准予执行。"临颍县人民法院执行厅厅长杨少武介绍道,"交管部门向我们递交了130多起案件,对于其中符合条件的120起案件,我们作出裁定准予执行,及时移交执行局,进入执行程序,对于仍然不交的,由执行部门依法纳入失信人名单,依法采取强制措施,强制被执行人履行义务,依法重点打击这些拒不交款的老赖。"

"近期开展了交通违法强制执行工 作,我们在执行的过程中,先期进行 电话通知,然后进行催告,随后申请 人民法院强制执行。对拒不履行处罚 决定的当事人进行催告,申请法院强 制执行,对拒不履行的被执行人纳入 人民法院失信被执行人名单, 使其在 出行、投资、置业、消费等各领域受 到联合信用惩戒。"临颍县交警大队副 大队长崔国锋说道,"下一步,我们 将按照省交警总队和市交警支队安排 部署,继续开展交通违法强制执行工 作,并纳入长效机制,持之以恒地开 展这项工作,通过交通违法强制执 行, 使广大交通参与者自觉遵守交通 法律法规,达到降事故、出平安、保 畅通的目的。



←3月8日下午,为了让 全校女性教职工度过了一个 有意义的"三八"节,增强 教职工体质,增强大家的集 体意识,漯河市特殊教育学 校组织女教职工在沙澧河风 景区进行健步走活动。

本报记者 齐 放 摄



本报记者 朱 红 摄



精神文明创建工作辅导会举办

倡导全民守礼 建设文明家园

本报讯(见习记者 杨 淇)3月8日上午,为了推动全市精神文明创建工作,助推全市"两城同创"工作,市文明办邀请原中央团校、中国青年政治学院党委书记、常务副院长陆士桢教授来我市进行精神文明创建工作专题辅导。上午9点,在市委党校综合楼5楼会议室,各县区文明办分管副主任和创建科科长、市直及驻漯各级文明单位分管领导和创建骨干前来参加市精神文明创建工作专题辅导会。

在现场,记者了解到,这次辅导会主要以中国特色志愿服务的功能为依据,分析了目前中央关于开展志愿服务的相关政策和要求。陆士桢教授在讲课过程中,对于在志愿服务组织与管理中如何发挥党组织和党员的领导带头作用、如何发挥主导作用、如何抓好志愿服务组织建设、实现广泛的社会参与提出了建议。

"陆教授今天上午这节课,有思想、有实践,更有理论的高度,让我们听了都耳目一新,对于我们做好志愿服务工作提出了要求,明确了方向,鼓足了我们的干劲。"市文明办工作人员对记者说,在现场辅导会结对后,工作人员表示,这场辅导会会对后精神文明创建工作的开展一定全民分析,对全市的发现,有关时,对全市的发现,一定会提升的激励作用,相信我市的志愿服务工作通过这一次的辅导课,一定会提升到一个新的水平、新的高度。



爱心企业向我市 捐赠11万元药品

本报讯(记者 杨 光)3月8日, 石家庄一家制药企业通过市红十字会捐赠了价值11.8万元的药品"连花清瘟胶囊",这是一种治疗治疗感冒的非处方药,市红十字会工作人员告诉记者,这些药品将分别捐赠给市社会福利院和舞阳县、临颍县的困难群体。

3月8日上午,在市社会福利院院内,举行了简单的药品捐赠仪式,石家庄某药业股份有限公司向红十字会成员捐赠了十几箱治感冒抗流感药品"连花清瘟胶囊"。这些药品属于非处方药,价值11.8万元。接到捐赠后,红十字会工作人员在现场又把部分药品捐赠给了市社会福利院,用于福利院的日常用药。市红十字会工作人员告诉记者,这些药品除了给市社会福利院一部分,剩下的将配合今年红十字会的送医下乡活动,分别捐赠给舞阳县和临颍县的困难群体。